



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних та Київської міської  
державних адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної  
освіти

Про освітні та навчальні  
програми з позашкільної освіти

Шановні колеги!

На чисельні звернення працівників закладів позашкільної освіти Міністерство надає роз'яснення щодо освітніх і навчальних програм з позашкільної освіти.

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» (із змінами, внесеними згідно із Законом № 2704-VIII від 25.04.2019) заклади позашкільної освіти у своїй діяльності можуть використовувати освітні програми закладів і навчальні програми.

Освітня програма закладу освіти – це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом для досягнення учнями, вихованцями, слухачами результатів навчання (набуття компетентностей).

Освітня програма закладу освіти схвалюється педагогічною радою закладу позашкільної освіти та затверджується керівником закладу.

Заклади позашкільної освіти можуть використовувати типові освітні програми або розробляти свої освітні програми на основі типових освітніх програм.

Типові освітні програми закладів позашкільної освіти затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти і науки, іншими центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають заклади позашкільної освіти.

На сьогодні типова освітня програма закладів позашкільної освіти Міністерством розробляється, після введення в дію нової редакції Закону України «Про позашкільну освіту» її проект буде оприлюднено для громадського обговорення.



Крім освітніх програм, заклади позашкільної освіти мають користуватися навчальними програмами.

Навчальна програма з позашкільної освіти – це документ, що визначає мету, завдання, зміст діяльності творчого об'єднання (гуртка, секції, відділу, відділення) за визначеним напрямом позашкільної освіти, обсяг, порядок, способи організації освітньої діяльності та вимоги до її результатів.

Типові навчальні програми, які затверджуються Міністерством освіти і науки України, відповідно до рішення комісії з позашкільної освіти Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України отримують гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» та схвалюються до використання в закладах позашкільної освіти. Термін дії такого грифу становить 5 років відповідно до пункту 1 розділу 4 Порядку надання навчальній літературі, засобам навчання і навчальному обладнанню грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом МОН від 17.06.2008 № 537.

Також з метою забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти, що працюють в межах однієї адміністративно-територіальної одиниці та відповідають потребам конкретного регіону, заклади позашкільної освіти можуть планувати роботу творчих об'єднань (гуртків, секцій, відділів, відділень) за навчальними програмами з позашкільної освіти, розробленими цими закладами. Такі навчальні програми мають бути затверджені наказами обласних, міських, районних органів управління освітою за встановленою цими органами процедурою та розміщені на офіційних веб-сайтах відповідних органів управління освітою або їх методичних структур.

Координацію діяльності з розроблення навчальних програм за основними напрямами позашкільної освіти здійснюють Інститут модернізації змісту освіти та державні центри позашкільної освіти за відповідними напрямами.

Вимоги до змісту та оформлення навчальних програм з позашкільної освіти визначені в листі Інституту інноваційних технологій від 05.06.2013 № 14.1/10-1685.

Просимо зміст листа довести до відома керівників і педагогічних працівників закладів позашкільної освіти.

З повагою  
заступник Міністра



Любомира МАНДЗІЙ

Георгій Сухович (044) 481-32-98  
Лариса Дейдиш (044) 248-24-68